
 
Kunst & Kultur Næshøj 

www.kunstogkulturnæshøj.dk 

 

 

 Referat fra generalforsamling mandag den 24.03.2025 kl. 19.30 på Næshøj 

 
1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Revideret regnskab  
4. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
5. Valg af suppleant 
6. Valg af revisor  
7. Indkomne forslag 
8. Eventuelt     

9. Lodtrækning  

Generalforsamlingen blev afholdt efter en velbesøgt (ca. 50) fernisering af udstilling af René 
Fuhlendorfs. Deltagerne havde ved ferniseringen mulighed for at beundre Renés spændende og 
meget forskellige malerier på væggene og montrerne tryk og værker lavet på LP-plader, samt give 
deres bidrag til, hvilke af værkerne foreningen skal købe.  
Generalforsamlingen blev indledt med sangen ”Det er et vejr - et solskinsvejr” til 
akkompagnement på klaver af Else Thøgersen. Også til generalforsamlingen var der ca. 50 
deltagere. 
 
Ad 1. Valg af dirigent  
Hanne Fuglsang blev valgt til dirigent. Hanne indledte med at konstatere, at der var indkaldt til 
generalforsamlingen i overensstemmelse med reglerne og at generalforsamlingen dermed var 
lovlig.  
 
Ad 2. Formandens beretning 
Beretningen er vedlagt som bilag 1. 
Der var ingen spørgsmål til beretningen.  
 
Ad 3. Reviderede regnskab 
Det reviderede regnskab er vedlagt som bilag 2. Hanne S. uddybede regnskabet med, at 
indtægterne fra kontingent i 2024 var det samme som i 2023, men foreningen fik i 2024 ikke 
bidrag fra grundejerforeningen, da grundejerforeningen ikke havde økonomi til at være med til at 
afholde kulturaftenen. Provisionen omfatter de 10 %, som foreningen får, når udstillende 
kunstnere sælger af deres kunst fra udstillinger. Kontorudgiften omfatter bl.a. gebyr til banken for 
at have en foreningskonto, hvilket er en væsentlig udgift. Derudover er der indkøbt trappestige 
mv. til brug ved ophængninger.  
Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad 4. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Den siddende bestyrelse præsenterede sig og fortalte, hvad der er deres primære opgave i 
bestyrelsen. 
På valg var Susanne Boutrup, Gunver Madsen og Kirsten Meinicke. Alle genopstillede og blev 
genvalgt. Desuden blev Kirsten Røgen valgt ind i bestyrelsen for 2 år.  
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Ad 5. Valg af suppleant 
Grethe Irring Pedersen blev valgt. 
 
Ad 6. Valg af revisor 
Inger Graversen blev genvalgt. 
 
Ad 7. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag. 
 
Ad 8. Eventuelt 
Der blev uddelt i alt fem flasker vin til fire medlemmer, som i løbet af året har skaffet henholdsvis 
et og to nye medlemmer. 
 
Der blev spurgt, hvornår foreningen blev stiftet. Hertil var svaret, at der var stiftende 
generalforsamling marts 1989. 
 
Ad 9. Lodtrækning 
Efter kaffen blev der trukket lod om i alt 20 værker indkøbt af foreningen hos kunstnere, som har 
udstillet.  
Alle gevinster blev fordelt til vindernes tilfredshed og som det fremgår af bilag 3.  
 
Hanne Sørensen afsluttede generalforsamlingen med tak til dirigenten og tak til alle for i aften. 
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Bilag 1 
 

Beretning for 2024 på generalforsamlingen mandag den 24. marts 2025 
 
Igen er vi nået til en milepæl, vi skal se tilbage på et år i Kunstens verden her i Folkehuset Harlev 
og i Kunst og Kultur Næshøjs gøren og laden i året 2024. Og jeg tager de positive briller på, lader 
for en stund alt det forfærdelige, der sker rundt omkring i vores verden, hvile. Det er ikke glemt, 
men gemt i baghovedet. 
  
Vi har i 2024 afholdt:  7 bestyrelsesmøder, 

7 udstillinger med fernisering 
   1 kulturaften i fuglenes navn samt 

1 medlemsudflugt 
 

Udstillingerne i 2024: 
Januar og februar:     Hanne Kjems malerier  og Peter Andersen trævarer 
 
Marts og april:  Ulla Villefrance Salling-Mortensen malerier 

          og skulpturer i glasmontrerne. 
 
Maj og juni:  Marie Mikkelsen - malerier,  

 og Annie Rønde Rasmussen – mosaik. 
 
Juli:  Karsten Rasmussen malerier 

 og kniplerhåndarbejder udført af ”Næshøj” damer. 
 
August/september:   Jane Sun Mi Jensen – malerier 
  og porselænsmalerne fra Næshøj udstillede i montrerne.   
 
Oktober/november:  Lene Hemdorff – malerier  og Margit Nielsen- kurveflet  
 
December:  ”Rejse down memory lane”,en slags nytænkning med bl.a. tilbageblik  

på vores barndom og ungdoms håndarbejder,og det var især dejligt at 
se at nogle af beboerne også havde glæde af denne udstilling. Kirsten 
Meinicke stod for koordineringen med de deltagende medlemmer. Stor 
tak til dig. 

 
Igen i år forsøgte vi at få så varierende udstillinger, som muligt, så der var lidt for enhver smag, og 
jeg vil fremhæve, at vi i år fik Næshøjs lokale grupper til at udstille henholdsvis deres kniple 
håndarbejder og deres porcelænsmaling. også for at vise, hvilke aktiviteter, der foregår i lokalerne 
på Næshøj – måske er der flere, der kunne ønske at være med i nogle af grupperne. 
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I løbet af 2024 fik vi 10 nye medlemmer og måtte også sige farvel til 12, heraf 2 dødsfald. 
Så vi ultimo år 2024 var 83 medlemmer. 
Vi tager meget gerne imod flere – og som I ved, er der en flaske vin på højkant til et medlem, der 
skaffer et nyt medlem. 
I 2024 er der 4 medlemmer, som modtager tilsammen 5 flasker vin, de øvrige nye medlemmer har 
selv henvendt sig enten til bestyrelsen eller via vores hjemmeside, så ingen vinflasker for det. 
 
Den 16. maj 2024 havde vi den årlige medlemsudflugt, der gik til OverTaci museet i Skejby. Det var 
med rettidig omhu, at besøge dette museum, for som I måske har hørt, skal nogle af Overtaci 
værkerne udstilles i New Museum i New York i 2025 sammen med bl.a. Dali og Giacometti. 
Vi var i alt 18 deltagere, der først fik en rundvisning i de forholdsvis nyindrettede lokaler. 
Derefter nød vi vores medbragte mad og drikke i et dejligt stort lokale, og vi fik også vendt lidt af 
verdenssituationen, nok mest den lokale. 
Tak til alle deltagere for jeres gode humør. 
 
Den 20. november 2023 afholdt vi vores kulturaften. 
I år var overskriften: ”At rejse med fuglene”. 
Og jeg skal lige love for, at vi var ude at rejse – vores lokale biolog fra Taastrup Christian A. Jensen 
viste os rundt i stort set hele verden, både med de flotteste fotos på lærredet og ligeledes de 
mange fortællinger om fuglenes liv og færden. Muntre rejsehistorier fik vi også. Og af og til 
dukkede vores Susanne også op på billederne, så vi kunne se, hvad hun foretager sig på alle sine 
rejser. En meget spændende og velbesøgt aften. 
 
Nu ser vi lidt frem til indeværende år 2025: 
 
Kontingentet for 2025 er uændret på DK 300,- om året, og skal gerne indbetales inden 1.april 
2024 til: reg. nr. 1915 
                                                             kontonr. 747650039 
For jer, der endnu ikke har betalt, er det i aften muligt at betale til mig, når vi er færdige med 
generalforsamlingen. Det kan enten være kontantbetaling, eller på mobile pay – hvis I ønsker 
det. 
 
Udstillinger i 2025 er planlagt således: 
1. Januar og februar: Kunne vi se 9 maleglade damers malerier fra Malergruppen Lobijane i 

Galten 

2. Fra 1. marts til den 24. marts har vores indkøbte genstande prydet vægge i cafeen og hylderne 

i glasmontrerne. 

Vi håber, at I vil synes om vores indkøb, som I jo har mulighed for at vinde her i aften – der 

skulle være lidt for enhver smag. 

Frem til 31. maj kan vi nyde den kunst, I allerede nu kan se på væggene og i montrerne. Det er 

Rene Fuhlendorff, der er kunstneren bag disse. Mange af jer har måske deltaget i ferniseringen 

før generalforsamlingen, og hørt Rene fortælle om sig selv og kunsten.   
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3. I juni og juli bliver det Troels Kolstrup, der udstiller malerier  

og Marie Weinrich kommer med fine smykker til montrerne. 

Fernisering mandag den 2. juni 2025 fra kl. 17 – 18. 

4. I august og september kommer Annette Brun og udstiller på vægge og i montrerne. 

Fernisering bliver mandag den 4.august kl. 17-18. 

5. Oktober og november hedder kunstneren Gitte Falk, og hun pynter også op både på vægge og 

i montrerne.  

Fernisering mandag den 29. september 2025 kl. 17 – 18.                                                    

6. Så kommer vi til årets sidste måned, og den byder igen på noget nyt. 

Det bliver De Kreative Fællesskaber, der vil vise os, hvad de fremstiller om torsdagen i Harlev 

Idræts og Kulturcenter. 

Fernisering mandag den 1. december 2025 kl. 17 – 18. 

Hele vores program vil komme i en folder efter generalforsamlingen. 
 
Årets udflugt finder sted onsdag den 21. maj 2025, 
Og man behøver jo ikke altid at køre langt væk, for at finde et godt sted, Så i år blsver vi næsten i 
vores baghave og besøger Margit Nielsen, som tidligere udstillede sine kurve mm. her hos os – 
Margit og hendes mand Carsten bor Brydehøjvej 52, 8462 Harlev – Det er lige over for golfbanen, 
hvor de hygger sig i en skøn natur have, som vi får lov til at hygge os i. 
Der følger invitation senere, men sæt allerede nu et x i kalenderen. 
 
Årets kulturaften er endnu ikke helt planlagt, men det bliver nok  
Regitze Engelsborg Karlsen, der kommer og fortæller om kunsteksperimentariet og sin kunst i 
øvrigt. 
Kunsteksperimentariet sker i samarbejde med Aarhus Kommune, Harlev Fælledsråd samt borgere i 
Harlev, og Regitze er kunstneren, der er blevet valgt blandt tre mulige. Det skal ende med noget 
kunst, der skal opstilles i Harlev 
Fremtiden vil vise hvad, og der kommer både dato og invitation, når vi er klogere. 
 
Igen i år vil jeg rette en stor tak til bestyrelsen for godt samarbejde, 
både ved vores bestyrelsesmøder og vores ture ud til kunstnerne samt alt det arbejde, der 
foregår derimellem. 
  
Også stor tak til alle medlemmer – både gamle og nye - for jeres opbakning til foreningens 
arrangementer. 
Som det jo er i alle foreninger, vil nogle medlemmer stoppe, men heldigvis kommer der også nye 
til. 
 
Som det også var tilfældet de forrige år, må jeg desværre også i år slutte min årsberetning - med 
ubegribelige krige, og deraf følgende nød og elendighed i vores verden, i baghovedet. 
 
Mit råd til alle os og egentlig til hele verden har jeg fundet blandt Yrsa Dunvads kloge ord: 
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Giv os styrke til at leve i venskab, kærlighed og 
sandhed – ikke mindst – Vær mod andre, som  
du ønsker andre skal være mod dig. 
 
På gensyn til vores arrangementer i 2025.   
Hanne Sørensen                            
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Bilag 2 
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Bilag 3 
                   

  

Generalforsamling – mandag den 24. marts 2025 - kl. 19.30 

Lodtrækningsresultat.  
 
nr.   Kunstner    Medl. Nr.og navn                     

            

1. Maleri/guldvase Kitte Laursen 89 Anni Villefrance 

2.  Maleri Giber Å Erik Boye  48 Anne Marie Lyager 

3.  Tusch-ballade        Christina Monrad 38 Henning Sørensen 

4.  Blå elefant Anne G. Dumont 43 Else Struve Nielsen 

5.  Landskab Karsten Rasmussen 29 Else Skjødt Madsen 

6.  Maleri masker Hanne Kjems 34 Hanne Sørensen 

7.  Maleri August Jane Sun Mi Jensen  3 Susanne Boutrup  

8. Landskab m. bænk Lena Hemdorff 74 Tove Holst Larsen 

9. Landskab gule farver Lillian Berggren 78 Kirsten Meinicke  

10. Tusch ballade Jytte Andersen 25 Inger Graversen  

11. Tusch ballade Anita Steffensen 30 Anna Sreffensen 

12. Maleri Fantase Marie Mikkelsen 80 Ellen Trosborg 

13. Træ skål  Peter Andersen 18 Harlev Grundejerforening 

14. Træ skål lille Peter Andersen 67 Gunver Madsen 

15.  Bronze skulptur Ulla Villefrance 84 Anne Marie Kjær 

16.  Mosaik pære Annie Rønde R. 40 Hanne Jeppesen  

17.  2 mosaik billeder Annie Rønde R. 85 Bodil Andersen 

18.  Pileflet kurv Margit Nielsen 88 Lis Larsen 

19. Stenskulptur Gitte Bertelsen 57 Ingrid Sørensen 

20. Vase m. hestehår Birgit Bertelsen 91 Karen Tinggaard 

 

Der blev yderligere udtrukket: 

Medlem nr. 26, 71, som begge afstod fra at modtage kunst i år, samt 

Medlem nr. 39 og 50 som ikke var til stede og ikke havde afleveret fuldmagt. 

 


